
ドッキングオーディオシステム

名

形 DK-A1

1  を押して、電源を入れる

2 を約２秒以上押す

3  を押して、「12時間」または
「24時間」表示を選び、 を押す

を押す

を押す

4  を押して、「時」を合わせ、

5  を押して、「分」を合わせ、

 12時間表示 （12:00 AM - 11:59 PM）

 12時間表示 （0:00 AM - 11:59 PM）

 24時間表示 （0:00 - 23:59）

お知らせ

リモコンでも同じように設定操作
ができます。

時計表示（時刻の確認）のしかた
については、取扱説明書の
16ページをご覧ください。

•

•

を時 計 合 わ るせ

ご注意   持ち運びするときのご注意
持ち運びするときは、左右両側のサブウーハー付近
を持たないようご注意ください。
指がサブウーハーに触れて、
破損の原因となります。

を電 源 入 れ る
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クイックガイド
（操作早見表）

http://www.sharp.co.jp/support/

使用方法・お買い物相談など

修理のご相談など

受付
時間 〈年末年始を除く〉

月曜～土曜：
日曜・祝日：

9：00～18：00
9：00～17：00

ご質問やメールでのお問い合わせは 【サポートページ】

0120 - 078 - 178
【お客様相談センター】

※詳細は、取扱説明書34～37ページをご覧下さい。

受付
時間 〈年末年始を除く〉

0570 - 02 - 4649
【修理相談センター】

（沖縄・奄美地区を除く）

月曜～土曜：
日曜・祝日：

9：00～20：00
9：00～18：00

サブウーハー

保護シート
リモコン

引き抜く

ご注意 リモコンのボタン電池について
リモコンの中にはボタン電池が入っています。
はじめてお使いになるときは、保護シートを取り外して
ください。

を押すと、電源が入ります
　　　　　　もう一度押すと、電源が切れます

（リモコンの を押しても、同じように操作ができます。） 

音量
小さくなる

音量
大きくなる

音量
小さくなる

音量
大きくなる

MP3プレーヤー用
アダプター

デジタルオーディオ
プレーヤー

（MP-E200、
　MP-E300専用）

（MP-E200、
　MP-E300）

当 社 製

デ ジ タ ル オ ー デ ィ オ プ レ ー ヤ ー
をの 音 聞 く当社製FMトランスミッター内蔵デジタルオーディオプレーヤー

（MP-E200、MP-E300）の電波をＦＭ受信して、本機で音を楽
しむことができます。

1

5  を押す

2  iPodドックのフタを開き、MP3プレーヤー用アダプターをiPodドックに取り付ける
 

 
iPod ドックへの取り付け方は、「iPod アダプターを取り付ける」
を参照してください。
•

 を押して、電源を入れる

　（または、リモコンの　　　を押す）

3  デジタルオーディオプレーヤーの電源を入れて、FMトランスミッターなどの設定を行い、再生モードにし音量調整をする

4  デジタルオーディオプレーヤーをドックに載せ、
ヘッドホンコードを FMアンテナに近づける

取扱説明書の22～23
ページも併せてご覧く
ださい。

6

ご注意

よくお読み
ください

当社製デジタルオーディオプレーヤー側の音量調整をできるだけ最大音量近くまで上げてください。
音量が低いと、ノイズが多くなります。
音がひずんだ場合は、音量調整をひずまない音量まで少し下げてください。
詳しくは、お使いの製品の取扱説明書をご覧のうえ、設定や操作を行ってください。

•

ご注意
よくお読み
ください

デジタルオーディオプレーヤーに付属のヘッドホンコードが送信アンテナに
なります。
付属のMP3プレーヤー用アダプターを使って、本機へ取り付け、ヘッドホン
コードを本機に付属のＦＭアンテナに近づけた状態でご使用ください。
ヘッドホンコードを本機のＦＭアンテナから離した状態でお使いになると、
十分に電波を受信することができません。

•

デジタルオーディオプレーヤーの音が本機から出ます。•

（または、リモコンの　　　を2秒以上押す）
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音量
小さくなる

音量
大きくなる

音量
小さくなる

音量
大きくなる

送ラ ジ オ 放 を 聞 く

3 （リモコン）を押して、放送局を選ぶ 

自動同調：

はじめに：　ＡＭ／ＦＭ用アンテナをそれぞれ接続してください。
　　　　　　接続のしかたは、取扱説明書12ページをご覧ください。

 ボタンを0.5 秒以上押し続けて離すと、電波の強い放送局だけを選ん
で自動的に受信します。
自動同調を途中で止めたいときは、もう一度ボタンを押します。

手動同調：ボタンを小きざみに押して、希望する放送局を受信します。

2  をくり返し押して、ラジオバンドを選ぶ   

FM（ステレオモード） FM（モノラルモード） AM

（リモコンを使うときは、 をくり返し押して、ラジオバンドを選ぶ）

1  を押して、電源を入れる　 （または、リモコンの　　　を押す）

■アンテナを調整するには
ＦＭ放送
放送が最もよく聞こえる位置に、
アンテナの先を画びょうなどで固定
します。

ＡＭ放送
ＡＭ用ループアンテナで調整します。
できるだけ本体から離れた位置で、
方向を変えてください。

 ■ＦＭステレオ放送を受信すると
ＦＭステレオモードを選んでいるとき
に、ＦＭステレオ放送を受信すると、

　

ＦＭステレオ放送を受信しても電波が
　

ＦＭモノラルモードに切り換えて受信
すると、聞きやすくなります。

AM用
ループアンテナ

FM用
アンテナ

7

iPodドック

iPodコネクタ
iPod

お知らせ iPod 充電機能

i P o d ア ダ プ タ ー を 取 り 付 け る

1

iPod の 音 を 聞 く

2 iPod アダプターを本機の iPod ドックに
取り付ける
お使いの iPod に
合ったアダプター
を取り付けてくだ
さい。

•

i P o d の 音 を 聞 く

1  を押して、電源を入れる　　
（または、リモコンの を押す）

3  を押す   （リモコンを使うときは、 をくり返し

押して、iPod ファンクションを選ぶ）

4  を押す　（または、リモコンの を押す）

再生が始まります。
もう一度、 を押すと、一時停止します。
•
•

No. iPod の名称 /容量

3 iPod mini
（容量：4GB、6GB）

4 4G iPod、U2 iPod
（容量：20GB）

5 4G iPod
（容量：40GB）

6
iPod photo、
カラーU2 iPod
（容量：20GB、30GB）

7 iPod photo
（容量：40GB、60GB）

6
カラーディスプレイ搭載
の iPod
（容量：20GB）

7
カラーディスプレイ搭載
の iPod
（容量：60GB）

8 iPod nano
（容量：2GB、4GB）

9
iPod
（10/12/05 w/video）
（容量：30GB）

10
iPod
（10/12/05 w/video）
（容量：60GB）

ドックに取り付ける前に…
 iPod の付属品はすべて取り外してく
ださい。

 

• 第2世代のiPod nanoのアダプターは
付属していません。お使いの製品に同
梱されていますアダプターをご使用く
ださい。

iPodアダプターのNo.

音量
小さくなる

音量
大きくなる

音量
小さくなる

音量
大きくなる

iPodドックのフタを開く

2 iPodドックのフタを開き、
iPodをドックに取り付ける

時計（時刻）を表示しているときや本機の電源が入っている
ときに、本機にiPodを取り付けるとiPodを充電することが
できます。

DK-A1_ガイド.IDcs2.indd   Sec1:4-Sec1:5DK-A1_ガイド.IDcs2.indd   Sec1:4-Sec1:5 2007/05/08   13:46:362007/05/08   13:46:36


	電源を入れる
	時計を合わせる
	当社製デジタルオーディオプレーヤーの音を聞く
	iPod の音を聞く
	ラジオ放送を聞く

